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Oo acyolndolue oe aUTH TNV EPYAC TNELAXT] AOXNON UE €V OTATIXO TEOBANUL OE ETEQRO-
yevh wéoo. To mpdéfinuo autod epgavieton oe didpopeg egapuoyée @ elvon .y 1 e€lowon mou
TEPLYPAPEL TNV xoTavour| TG Vepuoxpaciac oc €vo UAXG UE ETERPOYEVY CUVTEAECTH VepUinc
ayoywottoe (otny xatdotaon wopporiac). YTrodétoupe 6t Q@ C R? elvon plo avouxtd,
pporypévn meployY| e opord clvopo I' = 99, f € L*(Q), k € L>(Q), xou undpyet a > 0
TETOLO WOTE

k(z) > o, Yoe (1)
1. ©¢houpe va Bpolue tnv Yepuoxpacia u oe éva UAMx6 Ye Jepuix) ayoyyotnta k(z),

—div (k(z)Vu(x)) = f(z) oto
(2)

u=>0 ot I’
(o) Tpdpte ™ petaBohxn wopen tou npolifuatos (2)
a(u,v) = Lv) Yo eV (3)
(B") Acei&te 6t 1o mpoPAnua (3) €xel povadxh Aon.

2. BOedpouvye tpa 6TL N teploy | € ywelleton o 8o umomeptoyéc 2 = Oy U g, xou 6TL 1|
Yepuxn) aywylotnTo elvon otodepy| oe xdie Teployn
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Syfua 1: H meployr) Q = Q5 U ()



SupBorilovye pe ¥ 10 00vopo petafh Q) xou o, U=, N0, T, =T NIY;, j=1,2.

Trodétoupe 6T 2 = [—1,1]? xou Yewpolye 6Tt X = [—1,1] x {y = 0}, O = Qn{y > 0}
xaw Q= QN {y < 0}.

Ou npooeyylooupe To TEdPANU (3) yenotponodvtoc nenépacieva otolyela QL. Pi-
&&te wia daxpltonolnon tne meptoync 2 ¥pNOLOTOLdVTAC TETEAYWVA TAeLEds h, () =
Nel r 7 7 z /7 7
U1, Eotw Ne o ohixde apriude nenepaouévoy otoyelwy, (M;)i—1. n, to onueia
e dlaxpttomoinong (oL x0pUPES TV TETRAYOVWY) 6Tou N, elvar 0 0Axde aptdudS Twy
onuetwv. ‘Eyoupye Ny = N; + Ny, pe N; 1o eontepind onueia (tou dev avouxoly 610
obvopo I' = T'; UT'y) xou Ny tar onuela tou avixouy oto clvopo I' ye tnv cuvoptoxy

cuvirxr Dirichlet.

(o) Kotaoxeboote éva mAéypa Tne Teployfc €2, €ToL MOTE 1) DIETULPAVELX X VO CUUTUTITEL
ME TIC TAELPEC TOV TETPAYOVLY (BA. oyfua 2).
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Yyfuo 2: Topdderyua dwaxpttonolnomng

Oo mpénel va oploeTe :
(L) Nel7 Ni) Nd7 NS
(w) coor(m,i), n i ouvtetaypévn tov onpelov m (1 <m < Ny, 1 <i <2

).
(we) lg(l,7) o ohnde apriude tou onuelou i mtou avixetr oto | ototyelo (1 <1 <
N 1<i < 4).

(v) ref(l) évac deixtne Tou ototyélou | tétolog MOoTe,
1 avT;C Oy
ref(l) =
2 avT1; C

'Eotw V), B
Vi ={veC’Q),vr € Q' (T),VT}, }

xa (wy)j=1.n,, Ol OAMxéC cuvapTAons Bdong,

wy(Mp) =061, 1<I1,J<N;

2



H mpooeyyiotiny) Aoon tou mpoPifuatoc yedgetar olugpuwvo ye tny pédodo tng
TaPEUBOAAC

up(z) = ZS: uywy(z)

(B) AceiZte 6tL 0 Soxpltd TEOPANU YedpEToL ooy Ypouixd cUGTNUA :

KU=F (5)
we U = (uy)j=1,n, xou uy = 0edv My avixel 1o oOvopo I'. Tpddte évar ahydprduo
UTOAOYLOUOU Tou dxountou mivoxa K xou AdBete unddn tn cuvdixn Dirichlet pe
N wédodo mou elnaye otV TEEN.

[ Tov umohoylopo tou debtepou puéhoug npooeyyilovue to f ue o fp,

Jo=Mnf = 2 frwy
J=1

we fr = f(My). Ilode ypdyeto thpa to devtepo péhoc ? (ouuPorilovpe ye M tov
v pdloc).

(v) Tedde éva npdypoppa enthuonc Tou TpOcEYYIOTIXO) TEOBAAUATOC.

(8) Apywd tpélte to mpdYpopua Yo TV epintwon k =otadepd. Xpnowonotiote
yvwotéc axplfelc Aoelg yio vo ehéyéete To mpdypaupd oac. Lo mopdderyuo yio
k=1xu f(z,y) = =2 ((2* = 1)+ (y* — 1)) n axpPBhc Aon ebvon u(z,y) = (2* —
(1)

(e") Teddre éva vnompdypoppa mou v utohoyilet to Moc u — uy, ot vopua L?(2)
xou H'(Q). Na ypnoworowoete pla npoceyylotinh wédodo yia va utoloyicete to
ONOXATPOUATA,

/Tf(w, y)dady = mes(T) Y f(ar, ye)w
k=1

we My (g, yp) to onueia e aprdunTixic OAOXARPWONS XA Wy, TOUS OVTIOTOLYOUC
ocuvteheotés (m.y. Umopeite va yenowonofoete Ty Gauss Lobatto quadrature
formula) :
b M1<O70)7 M2<170)7 M3(17 1)7 M4(07 1)7
M5<1/27 0)7 MG(L 1/2>7 M7<1/27 1)7 M8<O7 1/2)7 M9(1/27 1/2)
xaww; =1/36, i=1,...4,w; =1/9,i=5,...,8 xou wg = 4/9.

() Me Swadoyxéc dwpeploec (h = 1/10, h = 1/20, h = 1/30,...) Bpeite v tén
oUyxhong e pedodou (v to medPAnua ye k = 1 xou YenoLonoldvTae tTny
axplBric Aoom Tou avapépetal oto epm TN 2-(8)).

() TeéEte o mpbdypopua yio

(k17k2) = (1 1) ) (172) ) (17 10) ) (27 1) ) (107 1)

o f(z,y) ==2((2* = 1) + (y°* — 1))



